
Zgodba Dimnikarske službe Vehovar d.o.o., manjšega družinskega podjetja 

Zaupajo nam mnogi, zaupajte nam tudi vi. 

 

Letos je podjetje izpolnilo 3. desetico.  Mejnik 30 let je čas za razmislek, analizo in nove načrte. 

Leto 1991:  zasluge za ustanovitev  podjetja gredo  Jožetu Vehovar-ju, ki je podjetje ustanovil in mu 

izbral ime. Danes podjetje uspešno vodi sin Martin.  

Analiza:  30 let ni veliko, vendar se je v teh tridesetih veliko zgodilo in spremenilo. Pot so zaznamovali 

tako vzponi  kot padci. Učili smo se in nikoli predali. Vztrajali in kljub zmanjšani zasedbi vztrajamo 

tudi danes. Ugotavljamo, da se vse spreminja in da je sprememba edina stalnica. Težave, ki se na poti 

pojavijo, pa so začimbe, ki pot delajo zanimivo in nas vzpodbujajo v iskanju rešitev. 

Skupaj s spreminjanjem ogrevalnih sistemov, se je spreminjal tudi dimnikar in sicer iz sajastega -

črnega na kolesu, se je z leti preobrazil v digitaliziranega nadzornika s kamero, merilnim aparatom, 

tablico,… Svetovalca, ki opozarja na nevarnosti pri uporabi kurilnih naprav in ki z meritvami skrbi za 

čistejši zrak, energetsko učinkovitost naprav in vaše zdravje.  

Za obstoj podjetja so seveda najbolj zaslužni delavci, ki so podjetje soustvarjali in so gonilna sila tudi 

danes, za kar smo iskreno hvaležni. In imamo ekipo prijaznih in delovnih zaposlenih. Cenimo njihov 

trud in pripadnost podjetju. 

Enako pomembni (če ne še bolj) so zvesti uporabniki, ki dimnikarju tudi danes odprejo vrata in ga 

prijazno sprejmejo. Uporabniki  zaupajo našim dimnikarjem in njihovim strokovnim nasvetom. 

V najboljših časih je podjetje zaposlovalo 15 ljudi, danes Dimnikarsko službo Vehovar d.o.o. 

predstavlja 8 dimnikarjev. 

Načrti: radi bi, da se začrtana pot nadaljuje, v ospredju je zadovoljiti uporabnika, ozaveščati pri izbiri 

in rokovanju naprav in slediti zmanjševanju porabe goriv in s tem emisijam, preprečevati požare in 

varovati človeška življenja.  

Naš slogan: Za varen varčen in topel dom, pove vse. 

 

 

 

 

 

 

 


